

<p>Radno vrijeme župnog ureda: <i>prema potrebi</i> i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! <i>U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj!</i> TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>S prvim danom mjeseca listopada započinju i listopadske pobožnosti posvećene Isusovoj i našoj majci Mariji. Iako se krunica moli svakodnevno prije dnevne mise, pozivamo vas da posebno u ovom mjesecu dolazite na pobožnost svete krunice svakog dana pola sata prije mise.</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetište: *utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h *nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p>... uz <i>Evandjelje</i> <i>Mk 9, 38-43.45.47-48</i> <i>Nitko od nas ne smije biti ljubomoran na to što Bog izlijeva »darove« Duha Svetoga svojega i na druge ljude koji ne pripadaju našoj vjerskoj zajednici već se moramo radovati i zahvaljivati Ocu nebeskome što i druga »djeca« Božja zazivaju njegovo sveto ime. Svaki učenik Kristov mora biti svjestan da nije primio od Boga nikakvu »vlast« da gospodari nad drugim ljudima već »zapovijed« da ljubi svakoga čovjeka i »obvezu« da služi svojemu bližnjemu iz ljubavi prema Bogu.</i></p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE JE SUBOTOM U 09.00 h. *DJEČJI - MALI ZBOR JE PETKOM U 16.30 h.</p>	
<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>	



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

24. listopada 2021. • 30. NKG • God. XII. • br. 43(580)

500

TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Evandjelje: Mk 10, 46-52

Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za niim.



Neka nam Bartimej iz današnjeg evandjelja bude poticaj na razmišljanje jesmo li u svojoj nutrini, u svojem duhu slijepci. Svjesni smo svoje grešnosti i ograničenosti, svoje nedostojnosti Kristove prisutnosti. Bartimejeva upornost i neustrašivost poziva nas na put istinskog življenja vjere u Krista Spasitelja. Ne smijemo se zatvoriti u sebe, baviti se samo svojim problemima i ostati u strahu i očaju.

Trebamo shvatiti da je Bog naš konačni cilj i smisao života, da je Krist onaj koji mijenja naš život, koji nas poziva i šalje u svijet da doprinosimo pomirenju ljudi međusobno i s Ocem nebeskim. Poziva nas na svjedočanstvo o čovjekovoj nadi u Božju ljubav prema svima, na prihvaćanje svakog čovjeka. Moramo svjedočiti da život ima smisla, da se isplati živjeti u prijateljstvu s Bogom slaveći sakramente. Radost spašenih jedna je od temeljnih poruka današnje Službe riječi. Tako ćemo ozdraviti u duhovnom smislu i progledati. Isus traži poniznu vjeru koja se ne srami pred drugima priznati slabost i nemoć, ali i vjeru koja je odraz naše slobode u kojoj se opredjeljujemo za njega i dopuštamo mu pristupiti u naš život. Vjera koja ulijeva snagu vikati unatoč grubom ušutkivanju mase te daje poticaj tražiti smilovanje unatoč prijeziru okoline. Tek takva vjera nas može osloboditi okova bolesti, patnje i grijeha.

Budite zahvalni i bit ćete sretni!
Odvojite svoje vrijeme za zahvalnost i neka vam izražavanje zahvalnosti postane svakodnevna rutina. Pokazujte zahvalnost na sve moguće načine: riječima, osjećanjima, uzdahom, disanjem.
Budite zahvalni ljudima koji vas okružuju makar to bile najobičnije sitnice ili kompliment.
Pričajte drugima o svojoj zahvalnosti jer ćete tako pozitivnošću i radošću 'inficirati' ljude oko sebe.
Budite zahvalni za tuđe uspjehe i sreću što je vjerovatno najteže izvesti u našem sve sebičnijem društvu, ali znajte da tuđi dobitak nije vaš gubitak. Podijelite taj osjećaj sa drugima i shvatit ćete da ste i sami na dobitku.

"Brod je siguran u luci, ali to nije razlog njegovog postojanja."

John A. Shedd

"Mekoća je jača od tvrdoće, voda jača od stijene, ljubav jača od sile."

H.Hesse

"Najbolji način da razveselite sebe je da razveselite nekog drugog."

M.Twain

Nauči cijeniti i najmanji izraz dobrote!

To što nisi dobio od drugoga ono što si poželio, to ne znači da ti netko nije dao sve što imao, da ti nije dao cijeloga sebe.



SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ
Uz blagdan svetih apostola Šimuna i Jude upečatljiva je poruka - **Zajedništvo u Kristovoj ljubavi traži i zajedništvo u patnji.** Apostoli su to u svom životu iskusili i ostvarili. Njihovo je zajedništvo u Kristovoj ljubavi bilo okrunjeno njihovim zajedništvom trpljenja u mučeništvu.

RASPORED SVETIH MISA

od 25.10. do 31.10.2021.

Ponedjeljak, 25.10.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 26.10.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe; + Roža i Toma Magdić
+ Ivan Božičević; + Vera Žilić; + Ivan Mihaljević, 8. dan
IZA MISE SASTANAK ŽPV I ŽEV

Srijeda, 27.10.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe; + Luka Šejić

Četvrtak, 28.10.: Sv. Šimun i Juda Tadej

18,00: - Po nakani jedne osobe
IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 29.10.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Marija Prebeg i ++ iz ob., Katica i Vilim Benc

Subota, 30.10.: Svagdan

18,00:-Po nakani jedne osobe; + Josip i Ljubica Franjković, Marijanka Josip i Anka Belančić, Katica Balen i Rozika Perić; + Stjepan Prebeg i ++ za koje nema tko moliti; + Angelca Skubic, Rozika i Anton Kolić; + Dušan, Marija i Joso Luketić; + Branko Peraković, 30. dan
+ Ana Vukelić, 30. dan

Nedjelja, 31.10.: TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

09,00: CEROVNIK: - Po nakani

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!

P.S.: POZIVAMO NA PRIKUPLJANJE PLODOVA ZEMLJE ZA SJEMENIŠTE U ZADRU I RIJECI KOJE MOŽETE DONESTI SVAKOGA DANA U DVORIŠTE ŽUPNOGA STANA. HVALA!